
  

                                                    
                                                                                  

Ata da 6ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, 
realizada no dia 28 de abril de 2025. 

 

 
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, com início às oito 
horas e trinta minutos, foi realizada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento - 3ª CFEO, presidida pelo vereador Marcelo Serafim  (PSB). 
A sessão contou com a presença dos membros titulares, vereadores Joelson Silva 
(Avante), Rosivaldo Cordovil (PSDB), Marco Castilhos (UNIÂO), Diego Afonso 
(União Brasil) e Eduardo Alfaia. Havendo quórum regimental e procedendo aos 
trâmites legais, o presidente iniciou a reunião procedendo à leitura do parecer favorável 
do vereador Diefo Afonso ao Projeto de Lei n.º 63/2024, de autoria do vereador 
Kennedy Marques, que “DISPÕE sobre a exibição de vídeos para fins de divulgação, 
incentivo e conscientização, da adoção dos animais no municipio de Manaus”. Não 
havendo discussão, o parecer favorável foi apresentado à votação, sendo aprovado 
pela totalidade dos presentes. Logo ápos, realizou a leitura de outro parecer favorável 
do vereador Diego Afonso, este ao Projeto de Lei n.º 350/2024, de iniciativa do 
vereador Everton Assis, que “DISPÕE sobre a adaptação dos sinais baseados em 
cores em hospitais, terminais de embarque e demais ambientes que o utilizem para 
torná-los acessíveis aos portadores de daltonismo no âmbito do Município de Manaus”. 
Sem discussão, o parecer foi apresentado para votação, sendo aprovado pela 
totalidade dos presentes. Realizadas as votações e nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às oito horas e quarenta 
e minutos. E, para que conste, eu, Antônio José da Silva, Gerente de Apoio  às 
Comissões Especiais , lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, 
foi assinada pelos presentes.  
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